

Besprekingsverslag nr. 20110405

Datum bespreking	: 5 april 2011 van 19:45 tot 21:45
Datum verslag	: 12 april 2011
Locatie	: NOB gebouw, Landjuweel 62 te Veenendaal.
Aanwezig	: mevrouw I. van Scherpenseel (IS) mevrouw L. Hendriks (LH) de heer P. Blanker (PB) de heer D. van den Berg (DB)
Afwezig	: de heer H. Bakkenes (HB) de heer D. Kuin (DK)
Onderwerp	: Verdere uitwerking competitie en overige zaken
Opsteller	: de heer D. van den Berg
Kopie verslag	: alle aanwezigen De heer H. Bakkenes
Ingekomen stukken	: Concept Limieten 2011 Bestaande Nederlands recordlijst 2010

Punt	Onderwerp	Actie
1	<p>Notulen:</p> <p>De notulen van de bespreking, die is gehouden op 8 maart 2011, moeten nog uitgewerkt worden, DB zal deze zo snel mogelijk realiseren.</p> <p>Tevens is er een procedure voorgesteld voor het realiseren en verstrekken van de notulen, deze is als volgt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Realiseren verslag 1 week - Ter goedkeuring naar commissieleden 1 week reactie tijd - Opmerkingen verwerken 1 week - Verstrekken aan NOB en verenigingen 	DB
2	<p>Competitie:</p> <p>De competitie wedstrijden 2 & 4 zijn nog niet uitgewerkt, DB zal dit zo snel mogelijk oppakken.</p> <p>De competitie wedstrijd welke in Oss wordt gehouden op 22 mei, is qua financiering goedgekeurd door de NOB. Wel verzocht zij een begroting op te stellen en deze in te dienen bij de NOB, PB stelt deze op.</p> <p>Voor de wedstrijden na de zomervakantie zijn de volgende datums vastgelegd:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 25 september 2011 Wijchen - 16 oktober 2011 Hengelo (onder voorbehoud) - 20 november 2011 Spijkenisse - 18 december 2011 Utrecht (Amersfoort/Nijmegen) <p>DB gaat na wat de kosten zullen zijn om de wedstrijd in Amersfoort te houden, IS zal dit doen voor Nijmegen.</p>	DB PB IS/DB
3	<p>Splash:</p> <p>In de bespreking van 8 maart gaf DK aan dat hij zich wil inzetten voor de opbouw van Splash. DK heeft nog geen mogelijkheid gehad om zich hiermee bezig te houden i.v.m. zijn drukke werkzaamheden.</p> <p>LH heeft van de wedstrijden vanaf januari 2011 alle uitslagen bijgehouden. PB vraagt of LH aan hem wil verstrekken, om te bekijken of deze vanuit Excel in Splash geïmplementeerd kunnen worden.</p>	DK LH/PB
4	<p>Nederlands recordlijst:</p> <p>LH heeft vrijwel alle tijden vanaf 2006 bijgehouden en kan deze gebruiken voor een nieuwe Nederlands recordlijst, waarbij onderscheid wordt gemaakt tussen een 25m en een 50m bad. Door de bewuste keuze voor deze scheiding zal er bij sommige afstanden geen NR vermeld kunnen worden.</p> <p>Ook voor de openstaande afstanden moet een NR-aanvraag worden verricht, de atleet moet wel in de buurt komen van het huidige NR van de "bezette" afstand.</p> <p>De NR-lijst zal ter goedkeuring worden aangeboden aan de verenigingen, deze krijgen 2 weken om hier reactie op te geven.</p>	IS?

5	<p>Concept limieten 2011:</p> <p>LH heeft een concept met limiettijden ter goedkeuring aangeboden aan de overige commissie leden, echter heeft LH geen reactie mogen vernemen van de overige commissieleden.</p> <p>Er wordt opgemerkt, dat er bij drie van de lange afstanden geen 16^e tijd kon worden vermeld, omdat er te weinig deelnemers waren. Ook valt op, dat de tijden op de 800MV en de 1500 MV wel erg langzaam zijn.</p> <p>Het concept wordt door IS, PB en DB goedgekeurd.</p>	
6	<p>Internetsite:</p> <p>De commissie vinzwemmen constateert, dat de nieuwe NOB-site vrijwel geen aandacht aan het vinzwemmen schenkt.</p> <p>LH heeft contact opgenomen met dhr. F. Schijf om informatie vanuit de commissie op zijn site te mogen zetten. Hij is hier graag toe bereid.</p> <p>Op de site www.vinzwemmen.nl zal hij een apart hoofdstuk toevoegen voor de vinzwemcommissie.</p> <p>De volgende items zullen op deze site vermeld worden:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Wedstrijdkalender; - Link naar de wedstrijdkalender van de Duitse site; - Reglement; - Beleidsplan; - Uitslagen van wedstrijden; - NL-records; - Limieten voor EJK/WK. 	
7	<p>Beleidsplan:</p> <p>PB heeft een begin gemaakt voor het beleidsplan van het vinzwemmen. Hij vraagt aandacht voor de volgende hoofdstukken:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Topsport; - Breedtesport. <p>IS geeft aan dat hier in het verleden al stukken over zijn gepubliceerd. PB vraagt of IS deze stukken aan hem wil verstrekken.</p>	IS/PB
8	<p>NK-vinzwemmen:</p> <p>IS heeft mevr. K. Neehus uitgenodigd voor deze vergadering, echter heeft IS geen reactie mogen vernemen van mevr. K. Neehus.</p> <p>Wat de momentele status van de voorbereidingen voor het NK is, is de commissie nog niet bekend. IS zal per mail nagaan wat de momentele stand van zaken is.</p>	IS
9	<p>Onderwatersport:</p> <p>Voor de stukken die in het onderwatersport blad komen, worden door dhr. P. Onvlee bepaalde eisen gesteld.</p> <p>De commissie geeft wel aan, dat er af en toe stukken moeten worden ingediend om zo toch in de publiciteit te komen. Dhr. L. Ambrosius en mw. K. Neehus zijn door dhr. P. Blanker benaderd om een artikel aan te leveren.</p>	

10	Rondvraag: DB vraagt of mevr. C. Oostindie haar bedankje heeft mogen ontvangen. Deze actie is nog niet ondernomen. IS meldt, dat de huidige commissie vinzwemmen nog niet is aangemeld. IS zal HB hierover mailen.	IS
----	---	----

VOLGENDE BESPREKING: 10 mei 2011 19:30 – 21:30.